广东雪莱特光电科技股份有限公司 关于发起设立广东雪莱特产业基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

广东雪莱特光电科技股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"或"雪莱特") 于2016年5月24日召开第四届董事会第三十一次会议审议通过了《关于公司与深 圳前海盈方创赢资本管理有限公司共同发起设立雪莱特产业基金的议案》,董事 会同意公司与深圳前海盈方创赢资本管理有限公司共同投资设立总规模为人民 币6,000万元的产业基金,其中公司将认缴基金总规模的99%,即人民币5,940万 元。具体内容可见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于拟发起设立广东雪 莱特产业基金的公告》(公告编号: 2016-053)。

近日,公司投资设立的产业基金成立,正式名称为"广东雪莱特企业管理合 伙企业(有限合伙)",并取得了广州市工商行政管理局核发的营业执照,具体 信息如下:

名 称:广东雪莱特企业管理合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91440101MA59DCAJ78

类型:合伙企业(有限合伙)

主要经营场所:广州市海珠区琶洲大道东8号1511房(仅限办公用途)

执行事务合伙人: 深圳前海盈方创赢资本管理有限公司(委派代表: 杨立民)

成立日期: 2016年06月14日

合伙期限: 2016年06月14日至2041年05月23日

经营范围: 商务服务业(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台 查询。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

特此公告。

广东雪莱特光电科技股份有限公司董事会 2016年6月20日